

Protokoll fört vid Villaföreningen Solbyns årsmöte söndagen den 27 mars 2022 kl 11.30 vid Helgedals lekplats på Gröningen. 18 medlemmar var närvarande.

Närvarande styrelseledamöter: Davy Wester, Andreas Ilsjö, Eva Wrangborg, Jenny Clarén, Peter Hogström, Lovisa Hogström samt Kersti Persson.

§ 1 Mötet öppnades av föreningens ordförande Jenny Clarén.

§ 2 Dagordningen godkändes.

§ 3 Val av mötesordförande – Jenny Clarén

Val av mötessekreterare – Kersti Persson

Val av justerare – Eva Wrangborg och Davy Wester

§ 4 Årsmötet konstaterades vara behörigt utlyst.

§ 5 Ordförande, Jenny Clarén, redogjorde för det gångna verksamhetsåret. Detta har präglats och påverkats stort av pandemin, både midsommarfirandet och gatuloppisen blev inställda. Vi kunde dock införskaffa nya nät till fotbollsmålen på Gröningen och sätta dessa på plats.

Styrelsen har haft 3 protokollförda möten under 2021.

Föreningen har under verksamhetsåret samarbetat med två grupper på Facebook, "Vi som bor på Helgedal" samt "Loppisverksamheten".

Lovisa Hogström informerade om kommande gatuloppis den 4/6 kl. 10.00 -13.00. För att få vara med på kartan över de olika loppisställena måste man vara medlem i Villaföreningen.

Vi planerar också för midsommarfirande i år på Gröningen. Stora Coop i Härlöv har lovat att sponsra oss vid olika tillfällen, precis som de gjort idag, med korv och tillbehör vid årsmötet.

Antalet betalande medlemmar 2021 uppgick till 136 av totalt ca 550 hushåll i området.

Det ekonomiska överskottet för året blev 1.749 kr (medlemsavgifter 6.800 kr, kostnader 5.051 kr). De likvida medlen uppgick därefter till 20.600 kr.

§ 6 Revisor Lazze Westergård läste upp revisionsberättelsen.

§ 7 Årsmötet beslutade om ansvarsfrihet för styrelsen för det gångna räkenskapsåret.

§ 8 Årsmötet beslutade om höjd medlemsavgift fr.o.m. 2023 från nuvarande 50 kr till 100 kr per hushåll.

§ 9 Eftersom ingen valberedning utsetts föreslog styrelsen omval av samtliga nuvarande ledamöter: Jenny Clarén som ordförande samt Kersti Persson, Davy Wester, Eva Wrangborg, Andreas Ilsjö, Lovisa Hogström och Peter Hogström som styrelseledamöter. Årsmötet beslutade enligt förslaget.

§ 10 I brist på kandidater utsågs ingen valberedning

§ 11 Åke Vedin och Lazze Westergård omvaldes som revisorer.

§ 12 Övriga frågor

Frågor kom upp angående skador på grönområdet bakom Tobaksvägen som uppkommit p.g.a. påbörjade och därefter inställda VA-arbeten. Styrelsen skickar in en skrivelse till kommunens medborgarförslag och uppmanar också medlemmarna att göra detsamma för att ge mer tyngd åt detta. Om inget händer kommer styrelsen att bjuda hit berörd person från kommunen för att inspektera skadorna.

Information om byte av VA-ledningar på Ryttnäsvägen/Hubertusvägen lämnades av en medlem. Detta är planerat till 2023.

Påpekades av medlem att Sibyllevägen bitvis saknar trottoarer, särskilt från Nyvägen och upp mot Åsumsvägen. Styrelsen tar upp frågan vid sitt nästa möte.

Önskemål om en skriftlig inbjudan till midsommarfirandet i år och samtidigt passa på att informera om att Villaföreningens information i framtiden endast kommer att finnas på sociala medier, vilket bifölls av styrelsen.

Ordföranden tog upp frågan om kontaktvägar till medlemmarna, utskick via mejl kan vara ett alternativ. Närvarande medlemmar passade på att lämna sina mejladresser. Förslag kom även upp om möjligheten att använda SMS-utskick. Styrelsen arbetar vidare med frågan.

§ 13 Ordföranden förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet

Kersti Persson

Justeras

Eva Wrangborg

Davy Wester